

偉仔嘉玲自攜香檳飛不丹



▲ 偉仔媽咪在機場一直笑不攏嘴
► 動漫 Maggie (右起)、孫慧雲、Kama 和 Chrissie 出席泳衣騷

開心妍 保持運動型身段

關心妍 (Jade) 擔任代言人的美容院分店昨日舉行開幕禮，她與葉蘿儀、洪天明齊擔任剪綵嘉賓。Jade 身穿束腰裙，令她的上圍看上去更豐滿，她笑言其實只是「束胸假象」，之前不少朋友都說她太瘦了，現在努力增磅，現時回升了一、兩磅。問到她男友有否投訴攬住她時不夠質感？Jade 笑言沒有人攬，只是女仔都愛弗些，但她都不想太骨感，希望可以保持運動型，最好就有胸肌和腹肌。而她在美容院做全身美容時，都會有獨立浴室的房間，故不會擔心。

天明謂家蔚只是好朋友

洪天明與周家蔚齊欣賞曾志偉的《棟構笑》，他指大家是有約會，但只是朋友。對於周家蔚指天明是好男仔，天明笑言其實父母都是這樣讚他，他謂總之未知將來會否發展，但現時大家是好朋友。之後他就拉開話題到錢嘉樂與湯盈盈身上，笑指他們更甜蜜。記者指他又不給周家蔚名分，對方自然不開心，天明笑指名分是女人才需要，但要到開花結果時才再說。說罷又指嘉樂與盈盈不合襯，因男的傻、女的癲，他私下問過盈盈多次，但她都否認拍拖。



▲ 關心妍 (右) 為美容院新店主持開幕
► 洪天明謂跟周家蔚只是好朋友

徐若瑄謂 吳建豪很可憐

徐若瑄 (Vivian) 昨日以代言人身份出席激光脫毛活動，Vivian 表示最想脫比堅尼線及腋下的毛，她覺得作爲女生，若然不脫毛會很不好看，她稱會看見一位女士的腋下有兩吋毛沒有脫，她自己也很尷尬，不敢直望對方。至於男士是否需要脫毛？她稱不要太多便可以，其實東方男士已比較少，日本男士就很多。

異性吃飯很正常

Vivian 早前與馮德倫傳出緋聞，問她會否見面嗎？她表示沒想過，因每次時間都很短，她即將要返回台灣。問她會否打電話給對方？她稱尚未打，有時間才打。提及吳建豪日前來港被記者問及她與馮德倫的緋聞即大發脾氣，Vivian 尷尬地笑謂：「真的嗎？他很可憐。」問 Vivian 他的脾氣是否很差？她表示不會吧，並叫記者饒了她，她稱藝人很多時想大家關注其工作，不是問私人事。問她覺得吳建豪是妒忌嗎？她表示不知道，應該不會吧，大家是成年人，與異性吃飯也很正常。記者追問她仍有與吳建豪聯絡嗎？她即笑說：「哎呀，不要問我私人事啦，這樣會對不起這個活動。」記者轉問會否介紹吳建豪脫毛？她即笑說：「要問問這品牌，可否爲代言人以外的藝人脫毛喇。」



▲ 徐若瑄覺得吳建豪好可憐

Fiona 為陳冠希 瞪大雙眼看戲

余文樂、薛凱琪 (Fiona)、方大同、朱茵、原子鏸、鄭融等前晚出席電影《蝙蝠俠—黑夜之神》首映禮，陳冠希在電影中只得三秒鏡頭，但前晚陳冠希紹開女友之一的薛凱琪仍大方捧場，並帶同緋聞男友方大同欣賞首映，問兩人是否拍拖看戲？Fiona 即說不是，平日有電影上映，公司都會問哪位藝人想看，剛巧她與方大同有時間。說到陳冠希在戲內僅得三秒鏡頭，問她會否留意？她覺得一個香港人可以拍到荷里活電影，無論角色有多大或小，或是只得兩秒戲份，都是一件很光榮的事，她更說無論是 Edison 或其他香港人，她都會很留意，其後即瞪大眼笑說：「我會瞪大眼看喇，整部戲都不眨眼！」方大同即取笑她這樣看戲會很怪。

朱茵不覺得 Paul 窮

余文樂與陳冠希曾傳不和，前晚雖大方欣賞首映，但他事先表明不會捧場，到場後更匆匆入場。日前有指朱茵將於十月底與男友黃貫中 (Paul) 結婚，有指 Paul 很窮，她稱對該報道不會很驕，只覺得很好笑，她說：「首先沒結婚這安排，何況有錢和窮是比較性，Paul 衣食住行都不缺，若然這樣都叫窮，編輯部真的好有錢，他在我心目中一定不窮。」朱茵亦說 Paul 沒爲此事動怒，他們更拿出來開玩笑。問朱茵有想過生小孩嗎？她表示暫時未有結婚和生子打算，家人亦沒有給予壓力。此外原子鏸被問及知否前男友鄧健泓已拍拖，她稱曾有記者告訴她，若然見到對方也會祝福他。



▲ 薛凱琪 (左) 和方大同 (右) 「拍拖」出席首映禮

林海峰 拿阿葛身體搞笑

「麥當勞奧運全明星迎接 08 北京奧運」活動，昨日於文化中心露天廣場舉行，出席嘉賓有林海峰 (Jan)、葛民輝、乒乓孖寶李靜、高禮澤及霍震霆等。會上各位嘉賓連同二百位青少年齊展示全球最大的「中國加油」巨型貼紙，希望可以打破健力士世界紀錄。

阿葛與 Jan 更即場與乒乓孖寶較量球技，當阿葛準備打乒乓球時，Jan 笑說：「得唔得㗎？會唔會打完又唔舒服。」阿葛笑說：「只要不太激就 OK。」阿葛稍後將帶領十一位麥當勞全明星隊員赴北京，問到他有何準備？他笑說：「我的回鄉證已拍掂，絕對沒問題。」

講奧運語無倫次

事後，問到他們想看那些奧運項目呢？Jan 抵死地笑說：「我想看門快換奧運紀念鈔，希望可以加插這個項目。我覺得香港的健兒會贏，他們反應最好。(你想要一套嗎？) 有，我會默默為他們加油打氣，希望他們爭取到好成績。」至於阿葛又想看什麼呢？Jan 又搶答：「他已要求去按摩及擦骨。」阿葛笑說：「我只是要求要去兌人仔 (人民幣)。」問到阿葛去擦骨會否負荷不了？他笑言太激進的不可以，循序漸進是可以。他兒子又有要求跟他去北京嗎？阿葛指兒子比他更忙，Jan 又插嘴笑說：「你個仔重忙過你，他身體咪好差囉。」



▲ 偉仔 (右) 和嘉玲仍穿着離港時的便服在泰國起程赴不丹
(資料圖片)
► 做慣泳衣騷的動漫 Maggie，對拍友所為並不介意

動漫 Maggie 泳衣騷搶鏡

李曼筠 (動漫 Maggie)、「翻版樂基兒」Chrissie、邦民女 Kama 及孫慧雲，昨日以泳裝出席尖沙咀一商場舉辦的「美女 Beach Look 迎夏日」活動，並即場炮製夏天飲品，吸引不少男人圍觀拍照。動漫 Maggie 經常以泳裝出 show，所以昨日衆目睽睽也不會害羞，問她可介意有人特意從高處拍攝她？她道：「可能他們是被人阻擋着，不過這樣也傷害不到我。」一向夢想出書的 Maggie，今年終於夢想成真，而其新書將於今年書展中推出。

Kama 自言輸身材

未來將有多個泳裝 show 要做的 Chrisie，坦言對於穿着泳裝出 show 都有少少害怕，故會做足安全措施。至於首次以泳衣出 show 的 Kama，面對身材驕人的 Chrissie 及 Maggie，即時變成最輸蝕的一個，她亦坦言身材一定不及她們，所以最初也想加墊，但因泳衣太小而加不了。



▲ 身材驕人，有「翻版樂基兒」之稱的 Chrissie
► 阿 Jan (右) 和阿葛跟乒乓孖寶一起出席奧運活動



林海峰 拿阿葛身體搞笑

「麥當勞奧運全明星迎接 08 北京奧運」活動，昨日於文化中心露天廣場舉行，出席嘉賓有林海峰 (Jan)、葛民輝、乒乓孖寶李靜、高禮澤及霍震霆等。會上各位嘉賓連同二百位青少年齊展示全球最大的「中國加油」巨型貼紙，希望可以打破健力士世界紀錄。

阿葛與 Jan 更即場與乒乓孖寶較量球技，當阿葛準備打乒乓球時，Jan 笑說：「得唔得㗎？會唔會打完又唔舒服。」阿葛笑說：「只要不太激就 OK。」阿葛稍後將帶領十一位麥當勞全明星隊員赴北京，問到他有何準備？他笑說：「我的回鄉證已拍掂，絕對沒問題。」

講奧運語無倫次

事後，問到他們想看那些奧運項目呢？Jan 抵死地笑說：「我想看門快換奧運紀念鈔，希望可以加插這個項目。我覺得香港的健兒會贏，他們反應最好。(你想要一套嗎？) 有，我會默默為他們加油打氣，希望他們爭取到好成績。」至於阿葛又想看什麼呢？Jan 又搶答：「他已要求去按摩及擦骨。」阿葛笑說：「我只是要求要去兌人仔 (人民幣)。」問到阿葛去擦骨會否負荷不了？他笑言太激進的不可以，循序漸進是可以。他兒子又有要求跟他去北京嗎？阿葛指兒子比他更忙，Jan 又插嘴笑說：「你個仔重忙過你，他身體咪好差囉。」